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Hazirlayan: Dogc.Dr. Selcuk ALSAN

CEZA

Ogretmen dgrencilerin herbir yanhi hareketi igin
onlara belli sayida mars sdyletme karan aldi, Cetvel s0y-
leydi: 1. Gurur: Bir kere G marsi, 2. Dedikoduculuk: 2
kere A ve 7 kere Z marsi, 3. Tembellik: 2 kere G marsi,
4. Yalancilik: 10 kere G, 10 kere A ve 10 kere Z marsgi,
5. Oburluk: 1 kere G margi, 6. Bencillik: 3 kere A ve 1
kere Z marsi, 7. Kiskanglik: 3 kere A marsi,
8. Yaramazlik: 7 kere A ve 2 kere Z margi. Ogretmen
12 kusuruna karsi Afacan'a 9 kere G, 12 kere A ve 10
kere Z mars! soyletti. Afacan’in kusurlan nelerdi?

GUNAYDIN

Misirlilar Siveys, Panamalilar Panama kanalini tar-
tismak Gzere toplanir. Toplam 12 kisi vardir, Misirlila-
nin sayisi Panamallardan fazladir. Toplantiya gelen M-
sirhilar Misirhlara, Panamallar Panamalilara ginaydin
der, Misirlilar ve Panamalilar birbirlerine ginaydin de-
mez. Toplam 62 agizdan glinaydin sdzclgl gikmistir.
Kag¢ Misirh ve kag Panamali vardir?

METRO

Bir metro hattinin iki ucundan, gece ve gund(iz her
10 dakikada bir tren kalkiyor. Trenin metro hattinin so-
nuna varmasi tam 1 saat aliyor. Bu metro hattinin bir
terminalinden trene binip, dteki terminale gitmekte olan
bir yolcu, yolda kargi yénden gelen kag trene rastiar?

CARPIM

Birbiri arkasindan gelen 4 sayinin garpimi 3024'diir,
bu 4 sayiyi bulunuz.
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YARASALAR, AYILAR
FILLER VE GINLILER

17 ayl 170 Cinli, 100.00 yarasa 50 Ginli ve 10 ayi
4 fil kadar yemek yiyor. 12 filin yemegini kag yarasa yer?
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JOKEYLER

Resmin ortasindaki birbirine paralel iki noktal giz-
giden keserek resmi 3 parcaya ayirin. Bu 3 parcay ki-
virmadan ve yitmadan jokeylerin herbirini bir esege
oturtun,

100!

100! (y(z faktoryal) 1'den 100'e kadar sayilarin gar-
pimi demektir. Acaba 100!'in sonunda kag sifir olacak-
tir?

BUYUK KUMAR |

Masada (i¢ oyuncu var. Birinci oyunda A, diger
oyuncularin herbirine, oyuna basladiklarinda sahip
olduklan kadar altin kaybeder. ikinci oyunda ise B,
diger oyunculann herbirine, bu ikinci oyuna bagla-
diklarinda sahip olduklar kadar altin kaybeder. U-
¢unci oyunda A ve B'nin herbiri, C'den, bu son oyu-
na basladiklarinda sahip olduklan kadar kazanirlar.

Oyunlann sonunda A,B ve C'nin 6nlerindeki top-
lam aynidir: 24 altin. ilk oyuna bagladiklannda her-
bir oyuncunun kag altini vardi.

Temmuz savimizde ver alan ZEKASAYAR kdsesindeki
sorularin yamtlarr 16, savfadadir.

BILIM VE TEKNIK



